Работа №25 по подготовке к ГИА-2013

Решить к консультации 27.05.2013
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1. Haiinure 3HaueHue BbipaxkeHust 18- (%) —-24- %

OT1BeT:

2. Ha KoopauHaTHo# NpsiMoil OTMeYeHbl TOYKH m 1 p (CM. pHC. 115).

—————em e el el e
m 0 P2

Puc. 115

Kakoe 13 cjeqyiouiux 4nces1 HauMeHbliee?
1) m+p 2) -m 3)m—p

4)p-m




[image: image2.png]3. 3HaueHHe KaKoro U3 BbIPaXKEHHH SIBJISIETCS YHCJIOM PaLMOHAJIbHBIM?
2
1) (V7T+2)(vV7-2)  2) L‘%- 3) VT-vV2  4) (VT-5)?

4. Haiinute KOpHH ypaBHeHHusi z2 + 9z + 8 = 0.
Ortger:

5. YcraHoBHTe cooTBeTCTBHE Mexay rpacdukamu ¢yHkuui (cM. puc. 116) 1
thopMyJiaMH, KOTOpbIe HX 3aJ1aIOT.

A) ¥ B) 1 B)

Puc. 116

Dy=(z+1)? 2)y=5+z 3Ny=Vz+2 4) y=|z|+1
Al b |B

OrTserT:

6. laHa apudmetudeckas nporpeccusi —8, —5, —2,... Haiaure cymmy nep-
BbIX CEMH €€ 4JIeHOB.
OrtBert:

7. Yupocrtute Brlpaxenue (5 + b)2 — (b% — 2b+ 1), HailnuTe ero s3HaueHHe NP
b= 0,25.
Ortger:

4 - 6 <0,

z+724.

Ha Kakoii H3 KOOpAHHATHBIX NPsMBIX (CM. pUC. 117) H306pakeHO MHOXKeCTBO
eé pelLeHHH?

8. Pelunte cHCTEMY HepaBeHCTB {

1) —@—i 2) Mx
-3 1,5 -3 1,5
YV O T
-1,5 3

-3 15
Puc. 117
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9. B tpeyrosibHuke ABC BHelHH# yroJ npH BepluuHe A paBen 147°. Haitaure
BEeJIHYHHY yTJia B, ecan BeanunHa yraia C paBHa 29°. OTBeT naiTe B rpagycax.

Orger:
10. B npsiMOyroJibHHKe CO CTOpOHaMH 4 H 6 coeaHHEeHbl CepelHHbl COCEHHX
ctopoH. Halinute nuowaab nosyyusuierocs rapasijiesiorpaMma.

Orser:
11. Haiigute nnowane Tpaneuuy, H3o6paXkEéHHol Ha pucytke 118.
Orser:
A
12 D "§ c
12
-9 9 B
Puc. 118 Puc. 119

12. Haiaure Bennuuny yria BEC, ecau BeswunHa yria AC'D paBHa 15°, a
BesiuMHa yria C' DB pasHa 60° (cm. puc. 119). OTtser naiite B rpagycax.

Ortser:
13. Ykaxkute HoMepa BepHbIX YTBEPXKIEHHUH.

1) Uepe3 Touky BHE AaHHOH MPSIMO MOXXHO MPOBECTH TOJIbKY OAHY Mps-
MYIO, MepreHanKY ISPHYIO JaHHOH MPSIMOI.

2) BuccekTpHCchl ABYX CMEXKHbBIX YTJ10B 06pa3ytoT yroJ B 90°.

3) B TpeyroJibHuKe cymMa yriioB Gosiee 180 rpamycos.

OrBer:

| Mony.ib «PeanbHas MaTeMaTHKa» ]

14. B Ta6aunue npuBeAeHbl LIeHbl Ha CTPOHTENbHbIE MATEPHaJbl 415 IOCTPOe-~
HUs QyHAAMeHTa.

PyHOaAMEHT
BeronHblit | [ TeHO610UHBIHA
webens | 2200 pyo. -
uemeHt | 7500 py6. 500 py®.
neHoO0JI0K - 9500 py®.





[image: image4.png]Kakoii ¢ynnameHT ciemyer BbiGpaTh, €CJiM HafO0 NMOTPaTHTL He OGoJiee
9800 py6Jiei?

1) betoHHbIA.

2) I'leHO6.104HBIH.

3) MosKHO BLIGPATb KaK 6€TOHHBIN, TaK H NTEHOOJIOUHLIH.

4) He noxxonut HH 6€TOHHDIH, HH NEHOOJIOYHBIA.
15. Ha rpacduke (cm. puc. 120) nokazaHo H3MeHeHHe LieHbl Gappedist He(TH
B TeueHHe ueTbipéx aHed 2011 roaa Ha MeXIyHapoJHbIX pblHKax. Ha ckoub-
KO N0JI1apoB lieHa Gappedisi Hedptu 26 MapTa GoJblle LeHbl 6appess HeTH
28 mapra?

115

(S
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o

L{ena 6appena
negpmu, ¢ 3
)
W
/

» [Jnu mecaya

25.03 26.03 27.03 23.03
Puc. 120

Orser:
16. DkcKypcHsi no ropoay Obljia OpraHH3oBaHa 418 25 WIKOALHHKOB. CTOH-
MocTb GuJjiera cocTaBua 140 py6sieit, 1151 LIKOJIbHHKOB NPENOCTaBHIH CKHIKY
25%. Haiiaure CTOHMOCTD 3KCKYPCHH (B py6Jsx).

Orser: :
17. Ha pucyske 121 uzo6paxkeHa Geceaxa BLICOTOH 3 MeTpa H CToJ16 BbICOTOH
9 MeTpOB, Ha KOTOPOM YCTaHOBJIEH NpoxkeKTop. becenka oT6packiBaeT TeHb 6
merpoB. Ha kakom paccTosiinu oT GecenkH CTOHT cTon6? OTBET yKaxHTe B

MeTpax.
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Puc. 121




 [image: image5.png]18. B MarasuHe noacuuTanu KOJHYECTBO MHPOXKKOB C Pa3HOH HauuHKoOMH. Pe-
3yJIbTaThl PeCTaBJIEHb! B BU/IE KPYroBO# qHarpamMmbi (cM. puc. 122).

E——] ¢ xaproukoii
IIIIID ¢ mscom

¢ rpubamu

C TBOPOTOM

[ c dpyxramu

Puc. 122

Kakue 13 yTBep)KaeHuil HeBePHbI, €CJIH BCEr0 MHPOKKOB ObLI0 88 ITYK?
1) C dpykTaMu MeHee NOJICBHHbI BCEX MHPOIKKOB.

2) ITupo2XKOB C MSICOM MeHblLIE, UM C TBOPOIOM.

3) C MsicOM 1BaALIAT: NUPOXKKOB.

4) C kapTodesnem 0KoJ10 40 MHPOXKKOB.

OrtBer:

19. B sike HaxoasiTCSl pa3HOLIBETHbIE MAPKepbI: 5 O6edbiX, 6 KpacHbIX, 9 roJry-
6biX, 12 XkéaTbix. MapuHa Hayraza 6epét oauH MapKep. HalnTe BeposTHOCTb
TOTO, 4TO 3TOT MAapKep — KEJTLIH.

Orger:

20. KosdduureHr nosiesHoro neficTBUS HEKOTOPOTO ABHraTesisi MOXKHO Bbl-

YHCJIHMTD IO hopmyJie ) = L -T2 100%. Haiute 3HaueHne TeMnepartyphbl
1

T
narpesarens T, eciu KI1/ 6ynet paBHo 35%, a TeMnepartypa XoJ0AW/IbHHKA
T, = 260°C?
Ortger:
Yactb 2

3anaHns 3TOM YACTH BbINOJIHANHTE ¢ 3alIUChIO PElIeHHS

| Moayab «Aare6pa» ]

21m+2

21. Cokparure npo6b P

22. W3 onHoro roposa B Apyroii BbleXaJ aBTOMOGHIb CO CKOPOCTbIO 70 KM/,
a uepe3 40 MHH — ellé OJIMH CO CKOPOCTbio 84 kM/u. Haiinure paccrosiue oT
OJIHOTO rOpojia IO APYTOro, ec/u 06a aBTOMOOHJIS NPHObIIH B JAPYTOH ropon
oaHoBpeMeHHo. OTBeT aHTe B KM.
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z+2
KHX 3HaueHHUsIX [1apaMeTpa c NpsiMast y = c HMeeT C rpaHKOM POBHO OZHY
OO1LYIO TOUKY.

L y onpenenuTe, NpH Ka-

23. ITocTpoiite rpaduk GyHKUHH y =

[ | Mopayab «leomeTpus» |

24. Yrabl, 06pa3yeMble CTOPOHOH poM6a U ero JMaroHaJjsiMH, OTHOCATCS MeX-
Iy co6o# KaK 7 : 2 (cM. puc. 123). Halinure Goabiumii yros pom6a.
25. B tpaneuun ABCD Ttouku E, M, F, P — cepenuHbl

ctopoH Tpaneuud ABCD. [lokaxure, uto EMFP — na- B C
paJiiie/IorpamM. g
26. B  paBHOGelpeHHOM  TpeyroJbHHKe CTOpoHH 4 D
AB = BC = 10, cos£ABC = % Haiigure pammyc Puc. 123

OKPY>KHOCTH, BIIHCaHHOH B TpeyroJibHHK ABC.




